

# 督查专报

(第8期)

泰安市文化和旅游局

2021年11月11日

---

## 市直文旅系统疫情防控工作 督导检查情况通报

为认真落实省市疫情防控工作要求，11月11日上午，局党组副书记、二级调研员张朝晖带队对市文化艺术中心、市美术馆、市图书馆、市文化馆、市文化市场综合执法支队和山东梆子艺术研究院，进行疫情防控工作督导检查。

从本次督导检查情况来看，局属各单位认真贯彻落实上级会议文件精神，把疫情防控工作作为重中之重来抓，扛稳扛牢工作责任。结合本单位工作实际，落实各项防控措施，在做好常规工作的基础上，不断创新工作方式方法，提升疫情防控常态化工作水平。市文化艺术中心和美术馆、图书馆、文化馆严格落实上级疫情防控要求，落实日常登记核查、体温监测、佩戴口罩、健康监测等疫情防控措施，加强疫情防控知识宣传，做实、做细疫情防控工作。市文化市场综合执

法支队针对重点领域、重点行业开展文化旅游市场综合执法检查，从严从紧落实疫情防控措施。山东梆子艺术研究院严格请销假制度，做好来院人员体温测量登记和防疫消杀，严格落实外出演职人员的疫情防控要求。

针对下一步做好市直文旅系统疫情常态化防控工作，督导组提出具体要求：一是市文化艺术中心和市美术馆要树立一盘棋思想，全力做好第二届泰山国际文化论坛国际油画作品展览期间的疫情防控工作，将展览活动同市文化艺术中心、市美术馆的疫情防控工作无缝对接，杜绝出现疫情防控工作漏洞。二是局监管科、市文化市场综合执法支队要加大对经营性文化演出场所、文化娱乐场所疫情防控工作的督导检查和工作指导。三是山东梆子艺术研究院重点做好我为群众办实事“三进三提升”展演活动期间，外出演职人员的疫情防控安全工作。